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Učiliště otevřelo moštárnu

Rozhovor 

Cesta proti bolesti: Matouš si Paříž náramně užil

Lenka Nítková 

odstoupila, nahradil 

ji Jan Kužminski

Probíhá deratizace, 

pozor na návnady

Pobyt ve Francii Ulmanovým umožnili:

FIRO-Tour a. s., Roman Šujan, Ekoselect a. s., Petra 
Trnková - Paříž na míru a všichni, kdo se podíleli na 

Cestě proti bolesti.
Na snímku vlevo Matouš Ulman s maminkou před 

bazilikou Sacre Coeur na Montmartru. 

V Ervěnicích 

zbourají dům, 

postaví parkoviště

V říjnu a listopadu proběhne ve měs-
tě preventivní deratizace. Obyvatelé 
by měli dávat pozor především na 
malé děti a psy, aby nesebrali návna-
dy určené hlodavcům a nesnědli je. 
V případě náhodného požití je nutné 
okamžitě vyhledat lékařskou pomoc. 

„Při nálezu živých či mrtvých hlo-
davců doporučuji zavolat na městský 
úřad na číslo 474 616 443 nebo pří-
mo do deratizační fi rmy na telefon 
602 477 669,“ říká Milan Reiner, ve-
doucí odboru majetku města a útvaru 
investic městského úřadu. Odborníci si 
pak se zvířetem poradí. 

Deratizace je zákonnou povinností, 
kterou musí plnit každý majitel objektu 
či fi rma. Ve chvíli, kdy deratizuje měs-
to, je vhodný čas i pro soukromníky, 
aby udělali totéž ve svých objektech. 
Čistotu pomáhá udržet také zodpo-

vědné chování, to znamená nedělat 
nepořádek v okolí kontejnerů, zajišťo-
vat své objekty proti vniknutí holubů 
a potkanů. „Dále také žádáme občany, 
aby nekrmili volně žijící kočky, pro-
tože zbytky potravy konzumují právě 
potkani a holubi, kteří přenášejí nebez-
pečné nemoci,“ dodává místostarostka 
Dana Jurštaková.  (ed)

Devětadvacetiletý Jan Kužminski se 
stal novým jirkovským zastupitelem 
za ČSSD. Nahradil tak svou kolegyni 
Lenku Nítkovou, která se přestěhovala 
do Chomutova. „Slavnostní slib složil 
na zasedání 23. září,“ potvrdil starosta 
Jirkova Radek Štejnar. Nováček bude 
blíže představen v prosincovém vydání 
Jirkovských novin ve stálé rubrice Vi-
zitka zastupitele.  (ed)

Vybydlený dům na okraji Jirkova
v ulici Osvobození ustoupí parkovišti. 
Rozhodlo tak devatenáct ze třiadvaceti 
zastupitelů. Zbourání vybydleného ob-
jektu výrazně ulehčí dopravní situaci
v místě, kde kromě usedlíků parkují 
také návštěvníci laboratoře AeskuLab 
(dříve Imuno). 

Dům čp. 1144 je prázdný od června, 
kvůli špatnému technickému stavu od-
tud správce Městská majetková Jirkov 
s. r. o. vystěhoval původní nájemníky. 
Poslední týdny i přes zabezpečení ne-
odolala budova nájezdům zlodějů, ne-
pomohlo ani zazdění oken. 

Na městský úřad dorazily dvě žá-
dosti o koupi domu se záměrem tam-
ní byty pronajímat. Ale vzhledem
k tomu, že lokalita je jednou ze sociál-
ně nejohroženějších v Jirkově, kterou 
by případné nastěhování dalších ko-
čovných nájemníků zničilo, dali zastu-
pitelé přednost nepochybnému přínosu 
pro zlepšení dopravní situace před pro-
dejem do soukromých rukou.  (ed) 

Hromady jablek, litry moštu, kila 
drtě. Tak to vypadá u nové moštovací 
linky, kterou pořídilo jirkovské středis-
ko Střední školy technické, gastrono-
mické a automobilní Chomutov. 

Teprve necelý měsíc je moštárna 
v provozu a obrazně lze říci, že dveře 
se v ní netrhnou. Zájemci o stopro-
centní přírodní nápoj sem rychle našli 
cestu a odjíždějí odsud s lahvemi čer-
stvého moštu či s pětilitrovou krabicí 
pasterizovaného, s takzvaným bag-in-
-boxem, který doma umožňuje poho-
dlné nalévání. 

Sedmnáctiletý Matouš Ulman z Jir-
kova je mladík, kterému se v září spl-
nil životní sen. Prožil tři dny v Paří-
ži a viděl místa, která znal dosud jen 
z oblíbených fi lmů. Zásluhu na tom má 
Milan Dzuriak, který vymyslel projekt 
Cesta proti bolesti, díky němuž se vy-
bralo dost peněz na to, aby mohl Ma-
touš se svou matkou odletět.

Matouš se narodil se svalovou dys-
trofi í, což je nevyléčitelná nemoc, při 
níž postupně člověku ochabují svaly 
celého těla. Od dvanácti let se může 
pohybovat už jen na vozíku. Oba ro-
diče byli v Paříži s ním, protože při 
péči o Matouše je potřeba více rukou. 
O hezké i neveselé zážitky se podělil 
jeho otec Josef Ulman, jehož kolegové 
v práci se mu složili na letenku. 

„Jako poděkování jsem jim vytisknul 
fotku, visí na zdi v práci. Děkujeme 

také Milanovi, jeho rodičům a tetě 
Hance Lednové. Bedřich Fryč nám 
také hodně pomohl a samozřejmě sta-
rosta Radek Štejnar, který Cestu proti 
bolesti podpořil. Vzkazujeme díky 
i neznámému klučinovi s mamin-
kou, kteří Matoušovi věnovali pení-
ze na vstup na Eiffelovku. Děkujeme 
i Základní škole v ulici Budovatelů 
a všem, co se na akci podíleli. Matouš 
byl nadšený. Miluje francouzské fi lmy, 
s Fantomasem, Belmondem a ty o čet-

nících s Funesem. Byl to zvláštní pocit 
procházet kolem fontán, kde projížděl 
Fantomas,“ vypráví Josef Ulman. 

Byli jste pozváni k českému velvy-
slanci, měli jste naplánované různé 
památky... Bylo to hodně náročné?

Byli jsme hodně unaveni. Kvůli po-
tížím na pražském letišti jsme málo 
spali, na fotkách je to na nás vidět. Ale 
zážitky to pro nás jsou neopakovatel-
né, byli jsme na Eiffelovce, viděli jsme 

Louvre, Montmartre, projeli jsme se 
na lodi po Seině. Ochutnali jsme do-
konce i krevety a mušle. Naše průvod-
kyně Petra Trnková a její manžel se 
o nás moc hezky starali. 

Jak se vám cestovalo s vozíkem?
To víte, není to pohodlné. V Paříži 

jsme jeli autobusem a docela to šlo. 
Překvapilo nás ale, že v Praze byl pro-
blém se zajištěním asistence, asi tam 
byla chyba v komunikaci mezi letišti. 
Bohužel jsme proto odlétali o deset ho-
din později, celou tu dobu jsme čekali 
na letišti. Ještě, že jsme měli řízky z 
domova. 

Jak to čekání snášel Matouš? 
Na vozíku nesměl být kvůli svému 

zdravotnímu stavu. Našli jsme zónu 
s gaučíky, tak jsme ho tam položili 

a cvičili s ním. Byl neskutečně unave-
ný. V letadle seděl na erárním vozíku, 
který měl sedačku úzkou jak prkýnko 
na maso. Asistent ho tam ani neuměl 
posadit, musel jsem to udělat já, jako 
ho posazuji do auta. Po příletu do 
Francie, kde byli letištní asistenti na-
prosto skvělí, usnul v hotelové posteli 
v půl druhé ráno snad během vteřiny.

Překvapilo vás v Paříži něco?
Šli jsme se „rozloučit“ s Eiffelov-

kou a najednou všude stáli vojáci se 
samopaly. To jsme měli docela strach. 
Zrovna ten den totiž Francie útočila na 
islamisty, a proto  preventivně uzavře-
la centrum města. (ed)

Lahodný mok je možné připravit
z jablek vlastních, dovezených, nebo 
ze školních z tamního sadu. „Pokud 
vím, tak posledních patnáct let nebyla 
jablka v našich sadech stříkána che-
mickým postřikem, takže jsou vlastně 
bio,“ poznamenal na slavnostním ote-
vření ředitel školy Václav Sailer. 

O jabloně ve školním sadu a provoz 
linky se starají učni, kteří zde absolvují 
tříleté studium oboru zahradník a za-
hradnické práce. Pomáhá jim také pět 
pomocných zahradníků v rámci veřej-
ně prospěšných prací, jde o absolventy 

školy. Náklady na zřízení moštárny se 
vyšplhaly na 1,7 milionu korun, 818 
tisíc z toho tvořila dotace Ústeckého 
kraje. Moštárna se začala připravovat 
v polovině července letošního roku. 

Objednávky je možné domlouvat na 
telefonním čísle 474 316 627 s vedou-
cí úseku zahrada Věrou Bulecovou. 
Na stejném čísle je možné domluvit si 
návštěvu naučné stezky v areálu školy, 
která byla otevřena ještě před prázdni-
nami. Navštěvují ji už jirkovské škol-
ky kvůli seznámení se s květinami, 
bylinkami či rybami v jezírku.    (ed)

Při slavostním otevření moštárny v budově školy v Jezerské ulici měli příchozí možnost vidět přípravu moštu na vlastní oči. 
Na snímku absolventka, která zde pracuje v rámci veřejně prospěšných prací, spolu se svým kolegou připravuje pasterizova-
ný mošt do bag-in-boxu.  Foto ED
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Tel. čísla na městskou policii: 

474 654 179, 732 981 010.

Moderní program zabrání papírování

Ve středu 11. listopadu od 

13 hodin proběhne zasedání 

zastupitelstva v zasedací 

místnosti na radnici. Program 

bude vyvěšen na plakátech 

a na www.jirkov.cz.

Seniorům 

pomáhá cizinec
Policie hledá 

svědky nehod

Opravy vozovek i chodníků probíhají neustále

Strážník Petr Berkovec vyřizuje administrativu u jednoho z počítačů v místnosti 
s kamerovým systémem na služebně městské policie. Foto ED

Policie žádá svědky, kteří viděli ně-
kterou z nehod ze začátku října, aby se 
přihlásili. 

Jde o tyto události: V pondělí 5. října 
kolem desáté hodiny se v Kostelní uli-
ci před barem Max střetlo auto s chod-
cem. Řidič dosud nezjištěného vozu 
naložil poškozeného do auta a odvezl 
ho na polikliniku v Jirkově. 

Ke druhé nehodě došlo o den poz-
ději, v úterý 6. října, v 19:19 hodin na 
křižovatce u železničního přejezdu v 
obchodní zóně u Kaufl andu. Stříbrné 
auto, zřejmě Renault, nedalo přednost 
v jízdě Peugeotu 107, jehož řidič str-
hl řízení, narazil do dopravní značky 
a zůstal stát v kolejišti. 

Druhý řidič z místa nehody ujel ve 
směru k silnici č. 13. „Žádáme řidiče, 
případně další svědky této nehody, 
aby zavolali na linku 158 nebo přímo 
chomutovský dopravní inspektorát
a podali své svědectví,“ vyzývá nprap. 
Marie Pivková, chomutovská tisková 
mluvčí Krajského ředitelství Policie 
ČR.   (ed)

Dopravní pod-
nik měst Cho-
mutova a Jirkova 
a. s. (DPCHJ) 
zavádí novou 
službu – mobilní 

internetové připojení prostřednictvím 
wifi  v autobusech MHD. 

Dopravce začal na nejdelší a nejvíce 
využívané autobusové lince č. 1 z Jir-
kova do Globusu v Chomutově. Nově 
je wifi  zavedeno ve všech čtyřech 
kloubových autobusech, které tuto lin-
ku zajišťují.

Podle nového ředitele Petra Maxy 
DPCHJ chce dopravní podnik dále 
umožnit zaplatit časové jízdenky 
v přepravních kancelářích v Chomu-
tově a v Jirkově bankovními kartami
a také pohodlně z domova prostřednic-
tvím e-shopu.  (dpchj)

Strážníci jirkovské městské policie se 
můžou těšit na novinku, která jim usnad-
ní administrativní práci. Nový pro-
gram, který vyvinula fi rma W Partner 
s. r. o. ve spolupráci s městskou policií 
v Týně nad Vltavou, umožní rychlejší 
dohledávání, vytváření statistik či růz-
ných přehledů podle potřeby.

„Modernizace už byla nutná, dosud 
jsme totiž využívali program pořízený 
před více než dvaceti lety,“ potvrzuje 
ředitelka městské policie v Jirkově 
Marta Bendová. Pokud chtěli strážní-
ci pro svou potřebu vytvořit statistiky, 
přehledy či rozdělit přestupky podle 
jednotlivých paragrafů, byla to nároč-
ná práce, program to totiž vůbec neu-
možňoval. 

V novém systému budou zadavatelé 
rovnou vkládat údaje, odpadne jim tak 
psaní zpráv z pochůzek. Obsluha ka-
merového systému nebude muset ná-
sledně přepisovat údaje ze zpráv. 

Samozřejmostí bude, že strážníci bu-

Pro rok 2015 bylo v rozpočtu schvá-
leno na vylepšení komunikací pět mi-
lionů korun. Jde o drobné, ale i lokální 
plošné opravy komunikací středního 
rozsahu. Největší položkou je druhá 
etapa prací na obchvatu Jirkova - od 
zastávky MHD Mládežnická až před 
odbočku k Úpravně vody Jirkov a úsek 
od vjezdu pod most v Krušnohorské 
k odbočce do ulice Karla Marxe. Devět 

V rámci projektu Dobrovolnictví 
přes hranice, který realizuje Dobrovol-
nické centrum Ústí nad Labem a ně-
mecký partner ze Saska, bude v Měst-
ském ústavu sociálních služeb Jirkov 
rok působit německý pomocník. 

Svou stáž bude vykonávat v Domově 
pro osoby se zdravotním postižením 
a v Domově pro seniory. Zapojí se do 
činnosti sociálně-terapeutického úse-
ku a pomůže s aktivizační činností pro 
klienty. Pro německy mluvící povede 
kluby v německém jazyce, zapojí se 
do výtvarných a hudebně zaměře-
ných aktivit. V rámci svého pobytu
v Jirkově by se měl nejen naučit češti-
nu a získat praxi v sociálních službách, 
ale také zorganizovat svůj vlastní malý 
projekt.  (ed)

Do konce roku si musejí držitelé prů-
kazů osob se zdravotním postižením  
tyto doklady vyměnit. Platí to pro ce-
lou republiku, v chomutovském okrese 
na tuto nutnost upozorňuje kontaktní 
pracoviště úřadu práce. 

„Z plánované výměny tří tisíc prů-
kazek v okrese se o výměnu přihlásilo 
zatím pouze 550 držitelů, a to i přesto, 
že všichni začátkem roku obdrželi od 
úřadu výzvy,“ informuje Dagmar Vlč-
ková, ředitelka kontaktního pracoviště 
Úřadu práce ČR v Chomutově. Zákon, 
který výměnu nařizuje, platí od začát-
ku letošního roku. 
Čím dříve se držitelé k výměně do-

staví, tím větší mají šanci na to, že 
stihnou mít v novém roce platnou 
průkazku. Výměna stojí třicet korun 
a provádí se na kontaktním pracovišti 
Úřadu práce ČR spádovém pro klien-
ty z Chomutova a Jirkova, které sídlí 
na nové adrese (!) na Husově náměstí 
čp. 38 v Chomutově. Vchod je z ulice 
Na Příkopech naproti sportovní hale. 
K dispozici je bezbariérový výtah.  

Kdo to nestihne, riskuje nové správní 
řízení včetně nového posouzení zdra-
votního stavu, které může trvat několik 
měsíců. Během nich by zdravotně po-
stižený nemohl požívat výhod plynou-
cích z průkazky.

Jde tedy o Průkaz mimořádných vý-
hod a Průkaz OZP dočasný. Platí to
i pro držitele, které mají doklady s tr-
valou platností. Nové průkazy budou 
jednotné pro všechny.  (ed)

Fámy dnes už nekolují jen po hospo-
dách, ale i na internetu. Dostupnost in-
formací, kdy si člověk může najít veš-
keré detaily, čísla, statistiky a utvořit 
si vlastní názor, však nezabrání tomu, 
aby se líbivá prohlášení šířila bez ohle-
du na pravdivost. Zaráží však, když 
s neověřenými údaji nakládá zastupi-
tel, u něhož se předpokládá jistá míra 
zodpovědnosti. 

Jednou z polopravd, která se šířila 
Jirkovem v létě, bylo vyzdvihování 
příkladu města Přerova, které mělo 
v plánu začít bojovat s dlouhodobou 
nezaměstnaností především romských 
občanů. Chtělo v rámci veřejně pro-
spěšných prací zaměstnat tři sta lidí 
vedených v evidenci úřadu práce. 

Přerov, město počtem obyvatel srov-
natelné s Chomutovem, byl dáván Jir-
kovu za příklad. Zároveň s tím však 
padlo podezření na špatně odváděnou 

činnost v sociální oblasti v Jirkově.
Bez znalosti souvislostí tak mohl 

čtenář získat dojem, že je opravdu čím 
se inspirovat. To, že tomu tak není, 
vyvrací aktuální fakta, z nichž naopak 
vyplývá, že naše město je na tom dale-
ko lépe, co se týče zaměstnávání dlou-
hodobě nezaměstnaných.

Jirkov má oproti Přerovu poloviční 
počet obyvatel, přesto u nás pracuje 
víc než dvojnásobek lidí, kteří jsou 
dlouhodobě vedeni v evidenci úřadu 

dou moci přikládat k zápisům úřední 
záznamy a fotografi e či třídit jednotli-
vé údaje dle libovolně zadaného fi ltru. 

Náklady na software vychází měst-
skou pokladnu na necelých 130 tisíc 
korun.  (ed)

V MHD jsou 

cestující online

set tisíc korun spolykají běžné opravy 
chodníků a schodišť. 

Nejvíce stojí celoplošné opravy

Postup je každý rok stanoven dle 
aktuálního stavu komunikací, který 
je zjišťován při pravidelných prohlíd-
kách. Letos byla většina peněz určena 
na celoplošné opravy větších úseků. 
Kromě výše zmíněných šlo také o ulici 
Tkalcovskou, Koněvovu a Kludského. 
Dále byly provedeny menší plošné vy-
správky v ulici Zátiší a Vinařická. 

Dále byla opravena komunikace 
v Olejomlýnské ulici, kde byl nový 
povrch komunikace napojen na novou 
cyklostezku v přilehlém parku. Vedle 
těchto velkých oprav byly provedeny 
i menší lokální výspravy komunikací 
(výtluky, propadliny atd.), a to praktic-
ky po celém městě. Opět byla i letos 
provedena zálivka a zasypaly se trhli-
ny a větší praskliny u některých komu-
nikací s jinak dobrým povrchem. 

„Opravou rozšířených středových 
spár a příčných trhlin, které se pro-
kreslují z podkladu, zlepšíme nejen 
technický stav vozovek, ale i prodlou-
žíme jejich životnost bez nutnosti ná-
kladnějších zásahů,“ vysvětluje Milan 

Reiner, vedoucí odboru majetku města 
a útvaru investic městského úřadu. 

Opravy poběží i nadále

Město se chtělo pustit do rozsáhlejší 
opravy komunikace na Březovém vr-
chu, kterou však odložilo kvůli pracím 
plánovaným investorem výstavby no-
vých rodinných domů. 

Do konce roku budou probíhat pra-
videlné kontroly, v případě závady 
sjízdnosti dojde ihned k nápravě. Před 
zimou budou ještě probíhat práce na 
zbylých či nově vzniklých výtlucích.

Pracuje se i na chodnících

V Jirkově se stále opravují i chod-
níky, ať už jde o menší propadliny 
či rozsáhlejší úseky - například pro-
běhla rekonstrukce chodníku podél 
Penny marketu z ulice Zátiší směrem 
do Dvořákovy ulice, rekonstrukce po-
slední části chodníku v ulici Prokopa 
Diviše. Dále byly například vyměněny 
obrubníky a srovnána dlažba chodníku
v části Ervěnické ulice a v celé Jirás-
kově ulici. Dále byl vybudován bez-
bariérový vstup na chodník u základní 
umělecké školy. Pracovat se bude i po-
dél obchvatu a v ulici SNP.  (ed)

Zdravotně postižení 

musejí vyměnit 

své průkazy

práce. Zametají ulice, uklízejí nepořá-
dek, pomáhají, s čím je potřeba. A to 
již třetím rokem. 

Záměr Přerova se navíc po pár týd-
nech ukázal být nesplnitelným. V je-
jich tiskové zprávě z poloviny září je 
uvedeno, že práci přislíbilo pouhých 
dvanáct nezaměstnaných, že v říjnu 
nastoupí a do dubna budou pracovat. 

Lépe je tedy si informace ověřovat 
a ne slepě souhlasit s jakýmkoliv tvr-
zením.  (ed)

Srovnávat Jirkov s Přerovem nemá smysl

Jak to vypadá v obou městech?
                                    Jirkov:                                 Přerov:
počet obyvatel                                         19 929                                      44 214
ve věku 15-64 let:                                     14 227                                       29 127 
nezaměstnanost:                                         12,4 %                                       10,3 %
počet lidí zaměstnaných z úřadu práce         51                                           24
 Údaje pocházejí ze září 2015. 

PODPORA MLADÝM TALENTŮM

Do 31. října mohou rodiče, uči-
telé či trenéři žádat město Jirkov 
o příspěvek pro talentované dítě. 
Podmínky jsou na www.jirkov.cz. 

Pohodlnější prohlížení Jirkovských 
novin si mohou vychutnat ti, kteří se 
připojí na www.jirkov.cz. Ve složce 
Informační servis po kliknutí na logo 
Jirkovských novin se otevře stránka 
umožňující listování bez nutnosti sta-
hovat soubor v pdf. Praktické jsou také 
vložené odkazy na redakci či okénko 
pro vepsání podnětu.  (ed)

Úřední hodiny na Husově náměstí:
PO, ST od 8 do 17 hodin

(12 –13 h polední přestávka)
ÚT, ČT: od 8 do 11 hodin

Jirkovské noviny 

pohodlně na mobilu

Na Mládežnické 

přibyly počítače
V Domově pro seniory v Mládež-

nické ulici slavili otevření vzdělávací 
místnosti, kterou budou obyvatelé uží-
vat pro trénink paměti či pro kontakt 
se svými blízkými prostřednictvím in-
ternetu. Na vybavení přispěl Nadační 
fond Veolia.  (ed)

Upozornění na 

poplatek ze psů
Majitelé psů mají povinnost 

uhradit poplatek za psa. V případě, 
že tak dosud neučinili, můžou do 
konce roku zaplatit bankovním 

převodem nebo v pokladně 
městského úřadu na náměstí Dr. E. 

Beneše čp. 1 v přízemí,
a to v hotovosti nebo platební 

kartou. V případě platby bankov-
ním převodem je nutné zavolat 
či napsat o podklady na telefonní 
číslo 474 616 454 nebo na e-mail: 

o.cermanova@jirkov.cz, 
svobodova@jirkov.cz.
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KAM ZA ZÁBAVOU 
ZÁMEK ČERVENÝ HRÁDEK                                               informace na telefonu 474 684 560

Sobota 24. 10. od 7:30 - Zakončení kulturní sezóny. Výlov rybníka, kapely, stánky, od 14 
hodin výstava Lego Svět kostiček, od 16:30 Strašidelný les. Více v textu vpravo.

Výstavy: od 24. 10. Svět kostiček Lego, vstupné 50 a 30 Kč. Pohádkový svět: vstupné 
20 Kč. Út-ne od 10 do 16 hodin

Wellness centrum: Po-ne 9-21 hodin. Sauna, vířivka. Každý sudý týden v pondělí zavřeno.  

JIRKOVSKÉ DIVADLO, dříve KULTURNÍ DŮM             informace na telefonu 474 684 560 

 Neděle 1. 11. od 15 hodin - Taneční odpoledne pro seniory. Vstupné 50 Kč.
Neděle 15. 11. od 15 hodin - Divadelní představení Bob a Bobek na cestách, 60 Kč.
Sobota 28. 11. od 19 hodin - Fontána - koncert k 50. výročí založení Fontány, 110 Kč. 

KRONIKÁRNA V CHOMUTOVSKÉ ULICI informace na telefonu 728 730 783

Čtvrtek 29. 10. od 14 hodin - Den otevřených kronik. Možnost prohlédnout si kroniky 
města a dobové fotografi e.

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA  informace na telefonu 474 654 077

Úterý 10. 11. od 19 hodin - Klub přátel hudby - Musica Dolce Vita.
Čtvrtek 12. 11. od 18 hodin - Podzimní koncert žáků.
Neděle 15. 11. od 17 hodin - 17. výroční koncert Ventilek.
Čtvrtek 26. 11. od 18 hodin - Hudební dostaveníčko žáků a jejich učitelů.

MATEŘSKÉ CENTRUM A MINIŠKOLKA ARCHA 777 informace na tel. 725 006 968

Dětský klub: Středa od 14 do 16 a od 16 do 18 hodin + výlet jednou měsíčně. Poplatek za 
celý měsíc vyjma výletu 120 Kč. 

Mateřské centrum: 9-12:30 hodin program, 40 kč. 13-17 hodin volná herna, 30 Kč.
Miniškolka - hlídání dětí od 18 měsíců do 6 let. Po-pá od 7:30 do 17 hodin (do 250 Kč na 

den). Doprovod dětí na zájmové kroužky. 
Pátek 23. 10. od 9:30 do 11:30 - beseda Jak se nezadlužit kvůli Vánocům.
Středa 4. 11. od 15 do 18 hodin - Tvořivá dílna, výroba lampionů.
Pátek 6. 11. od 17 hodin - Lampionový průvod z náměstí Dr. E. Beneše na zámek Červený 

hrádek. Na nádvoří stánky a ohňová show, uvnitř Zámecká pohádka (vstupenky pouze
v předprodeji v mateřském centru). Za lampion jeden jirkovský groš.

GALERIE JIRKOV                                                                         informace na telefonu 724 685 288

Do 13. 11. Výstava obrazů Romana Křeliny.
Od 24. 10. v 16 hodin do 21. 11. Nela Múčková - výstava obrazů v galerii Na schodech.
Sobota 31. 10. od 9 do 12:30 hodin - Dětský atelier - keramika, reliéfní tvorba, cena 120 Kč.
Sobota 7. 11. od 9 hodin - Kurz šití pro začátečníky nebo mírně pokročilé: taška, pouzdro 

nebo batůžek. Cena 220 Kč (půjčení stroje a pomůcek, 2x svačina, nealko pití). 
Sobota 14. 11. od 9 hodin - II. Kurz šití pro začátečníky nebo mírně pokročilé: vesta nebo 

jednoduchý kabátek. Cena kurzu 280 Kč (půjčení stroje a pomůcek, oběd, svačina, pití). 

LEZECKÁ ARÉNA informace na telefonu 474 345 540

Otevírací doba: ve všední dny 16-22 hodin, víkendy a svátky 10-22 hodin.
Výstava PRO TIBET do konce listopadu. Diváci jsou konfrontováni s problémy porušová-

ní lidských práv, vojenských konfl iktů a migrace. Informuje o rozvojových projektech.

OTEVŘENÁ PROSTRANSTVÍ  informace na telefonu 474 654 265

Sobota 24. 10. od 8:30 - Ukončení turistické sezony 2015, sraz na náměstí Dr. E. Beneše. 
Cyklisté tentokrát vyjedou cyklobusem na Moldavu, odtud se vydají do Jirkova. Turisté 
vyrazí směrem na Strupčice, trasa nepovede horským terénem. 

ČAJOVNA ZEN

Úterý 27. 10. od 19 hodin - Úplňkáři. Setkání veselých bytostí s hudebními nástroji. 
Sobota 24. 10. od 14 hodin - Úvod do zenové meditace. Deku s sebou. Objednání na tele-

fonním čísle 607 935 163.
Čtvrtek 29. 10. od 19 hodin - vernisáž projektu Mýma očima, malba skupiny SONS (Sjed-

nocená organizace nevidomých a slabozrakých).

Na Písňovar přijelo přes 400 lidí

Křelina vystavuje

v galerii u kostela

VYTVOŘTE SPOLEČNÝ BETLÉM
Mlýnský spolek a Galerie Jirkov vyhlašují akci Jirkovský betlém v Galerii.
Každý, kdo do galerie do 26. listopadu přinese alespoň jednu, ale i více 

perníkových postaviček, hvězd, stromů, zvířat nebo domečků typických pro 
tradiční betlém, namalovaných bílými nebo barevnými polevami, se zapojí do 
společného díla - Jirkovského betlému. Ten bude vystaven od první adventní 
neděle 29. listopadu v galerii v Kostelní ulici. 

Od 17. listopadu bude možné v galerii již napečené perníky zakoupit a doma 
pak jen nazdobit. Svatou rodinu a tři krále bude mít na starost profesionální 
perníkářka a zakladatelka perníkové kavárny Alena Výborná z Kovářské. 

Recept na jednoduchý a dobrý perník, polevu, návody a předlohy na fi gury
a jejich rozměry jsou uvedeny na www.mlynskyspolek.cz.

Galerista Vladimír Zvala na snímku 
upravuje obraz Romana Křeliny, vý-
tvarníka z Orasína. Jeho obrazy jsou 
vystaveny v galerii v Kostelní ulici, 
kde jsou ke koupi nejen velká plátna, 
ale i pohledy. V galerii přibyla po letní 
rekonstrukci nová plocha pro začína-
jící autory. Patří jim zdi při vstupu do 
prvního patra, proto je nazvána gale-
rie Na schodech. Prvními vystavenými 
pracemi se staly obrázky z výtvarné 
soutěže Spolu za Sportem. Nahradí je 
24. října díla Nely Múčkové.  Foto ED

Během víkendu 2. až 4. října pro-
běhl na zámku Červený hrádek již
9. ročník sborového festivalu Jirkov-
ský Písňovar. Letos uvedly pořádající 
Ventilky poprvé jako zahajovací sbor 
i svého nástupce, dětský pěvecký sbor 
Světlušky. Spolu zazpívaly festivalo-
vou hymnu My máme Písňovar. Před-
stavil se také absolutní vítěz loňského 
ročníku Oktet Praha.

Sobota patřila soutěži, které se zú-
častnilo sedmnáct sborových těles, 
více než čtyři sta zpěváků z celé 
republiky, dětských i dospělých. 
Zájem o účast byl veliký, deset sborů 
museli pořadatelé kvůli kapacitě 
prostor odmítnout. Zahraničním hos-
tem byl univerzitní sbor z německého 
Chemnitz. 

Večer vyhlásila odborná porota 
sbory oceněné ve zlatém, stříbrném
a bronzovém pásmu. Ti s nejvyšším 

ohodnocením se utkali o pohár Jir-
kovského rytíře.  Absolutním vítě-
zem se stala vokální skupina Intonic. 
Neděle byla ve znamení semináře a 
workshopu, řízeném Petrem Wajsarem 

a Lubošem Hánou. Proběhly také kon-
certy před galerií v Kostelní ulici, ve 
Středisku kulturních a knihovnických 
služeb v Chomutově a v kapličce v Jin-
dřišské.  (ms/ed)

Zahájení festivalu tentokrát leželo i na bedrech malých zpěváčků, jirkovských 
Světlušek.  Foto Milena Sailerová

Netradiční zábavu slibuje Kulturní, 
vzdělávací a informační zařízení Jir-
kov (KVIZ) při ukončení sezóny na 
zámku Červený hrádek. Chystá se totiž 
první veřejný výlov rybníka, vystoupe-
ní dvou kapel, prodej rybích specialit, 
otevření výstavy Lego Svět kostiček
a výprava do strašidelného lesa. 

To všechno budou mít návštěvníci 
možnost zažít v sobotu 24. října po 
celý den u zámeckého rybníka, v par-
ku a na samotném zámku. „Výlov 

začne v půl osmé ráno,“ upřesňuje 
Bedřich Fryč, ředitel KVIZu, který na 
akci spolupracuje s nájemcem rybníka 
Pavlem Škutou. 

Parkoviště bude patřit hrám pro děti, 
stánkům s občerstvením  připrave-
ným z ryb a prodeji vylovených ryb. 
V půl desáté nastoupí skupina Brass 
Band Dixieland, ve 13 hodin Lochness 
Country. Vstupné se vybírat nebude. 

Od dvou hodin mohou proudit pří-
znivci lego stavebnice na zámek, 

kde bude v obrazárně, na chodbě
a v knížecí pracovně téměř milion 
těchto kostiček. Výstava bude otevře-
na do půlky února, vstupné bude 50 
a 30 korun. 

Se setměním se začnou odvážlivci 
a odvážlivkyně houfovat u vylovené-
ho rybníka, aby v 16,30 vyrazili do 
lesa jen za svitu loučí. Na strašidelnou 
výpravu bude vstupné 50 korun, za 
dalších dvacet bude možné zapůjčit si 
louči od pořadatele.  (ed)

KVIZ přichystal pestrou sobotu

Dům dětí a mládeže Paraplíčko  
(DDM) otevřel nový zájmový útvar 
- kroužek němčiny. Probíhat bude 
každou středu od sedmnácti hodin. 
Zájemci se mohou dostavit na první 

V Paraplíčku budou učit němčinu
schůzku, která se koná 4. listopadu 
v budově DDM ve Školní ulici. Cena 
je 60 korun za měsíc. Platby se hradí 
ve výši pololetní nebo roční sazby  
Více informací na webu DDM. (ddm)
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Naučná stezka je od toho, aby se po ní chodilo, a tak hned po jejím otevření 
vyrazili účastníci této malé slavnosti na trasu. Délka i rovinatý terén umožňují 
zdolat ji i méně zdatným chodcům či dětem.                             Foto 2x Jan Hubač

BOLEBOŘ  

Zpravodajství z obcí: 
STRUPČICE VRSKMAŇ

co nového u sousedů

Vzpomínky ožily na panelech naučné stezky 
v rámci projektu Babičko, dědečku, vyprávěj!

Jak na horách oslavili svatého Václava: 
lahůdky, muzika, koně, ceny zahrádkářům

Vrskmaň – Už počtvrté se ve vrsk-

maňské obecní hospodě konala po-

sklizňová veselice. Byla to  vesnická 

zábava se vším, co k ní patří, a navrch 

ještě s hromadou dobrot.

„S nápadem oslavit, že už mají skli-

zeno, se na mě obrátil před čtyřmi lety 

farmář Václav Raab z Okořína,“ uvedl 

ke zrodu veselice starosta Vrskmaně 

Václav Hora. „K iniciativě se přida-

li další zemědělci z Vrskmaně, ale 

i okolních vesnic, kteří svými produk-

ty sponzorsky zabezpečili občerstvení. 

Také letos se podílela fi rma Hlaváček 

a synové z Boleboře, Václav Kejř 

z Vrskmaně, Marcel Lískovec z Břez-

na a bratři Bednářovi z Pesvic.“

A tak se v sobotu 25. září sál vrsk-

maňské hospody zaplnil. Sto dvaceti 

návštěvníkům hrála k dobré náladě 

už osvědčená skupina Basic z Teplic, 

jmenovaní farmáři se postarali o to, 

aby nikdo netrpěl hladem. „Zeměděl-

ci dodali zabíjačkové hody, chlebíčky, 

pečivo slané i sladké i další pochout-

ky, zkrátka všeho bylo dost, stoly byly 

plné, dokonce nechybělo celé prase,“ 

Záminku k oslavě si umí najít každý, ale že je 
po sklizni, to už je pádný důvod k veselici

▲ Nedá se říct, že hlavní náplní 
Svatováclavské odpolední veselice 
v Boleboři je jídlo a pití, ale vzhledem 
k tomu, že akci pravidelně organizuje 
místní ženský spolek s výstižným ná-
zvem Bolebořské baby, každý ví, že si 
tu chuťové buňky labužníků přijdou 
na své. Sladké i slané výrobky domá-
cí výroby nepotřebují reklamní slogan 
„jako od babičky“, protože nejsou 
jako, ale skutečně od bab. A to je pro 
zasvěcené zárukou pochutnání, ať se 
to týká velkých nebo malých. Důka-
zem toho jsou výrazy těchto dětských 
mlsounů.

Mezi oceněnými zahrádkáři byli také manželé Vondráčkovi z Boleboře, kteří si 
převzali věcnou cenu v podobě přenosného grilu. Prostředky na pořízení cen pro 
vítěze z Boleboře, Svahové a Orasína (pro každého tisíc korun) poskytl Obecní 
úřad Boleboř.

▲ Podle organizátorek se akce vydařila, skupina Makovec příjemně hrála, 
účast byla hojná a nálada vynikající. K oživení letošní slavnosti přispělo i pět 
koní, na kterých se mohli projet děti i dospělí.

► Součástí programu byl i křest 
třetí knihy Květy Kudláčkové Zákoutí 
mé duše, která nese podtitul Boleboř 
a okolí. Kniha, jejíž vydání zajistil 
Obecní úřad Boleboř, se věnuje věcem 
kolem nás, jež pomalu mizí. Jak autor-
ka (na snímku vlevo) doplnila, drobné 
pozůstatky minulosti, jako jsou třeba 
lesní zídky nebo okolí studánky Dvou 
pramenů nad Boleboří, se ztrátejí buď 
za přispění lidí nebo lesní techniky, 
případně stád dobytka. Tyto mizející 
drobnosti se pokusila v básních zachy-
tit pro příští generace jako dokument 
toho, co tady bylo a už není. Křtu se 
ujali starosta Boleboře Jan Juřina 
a místostarostka Ilona Malá.

Foto 2x Zuzana Kotrbová, 2x Jana 
Pitnerová

Strupčice – V neděli 27. září odpo-

ledne byla u místního sportovního 

areálu slavnostně otevřena interaktivní 

naučná stezka. Aktu se zúčastnilo na 

sedmdesát účastníků, dospělých i dětí, 

kteří následně po její trase, vedoucí 

k rozhledně Maják a dlouhé 3,6 kilo-

metru, vyrazili.

Stezka je součástí projektu nazvané-

ho Babičko, dědečku, vyprávěj!,  jehož 

iniciátorem byl Spolek přátel památek 

obce Strupčice. Spolupráci spolku, 

obce a základní školy na jejím zříze-

ní fi nančně podpořila částkou 90 tisíc 

Poštovní spořitelna prostřednictvím 

Nadace Via. Po trase stezky je umís-

těno deset informačních panelů, popi-

sujících zajímavosti z minulosti obce 

vztahující se k různým místům ve vsi. 

Panely jsou opatřeny QR kódy, které 

uživatele chytrých mobilů a tabletů 

navedou na doplňující informace - fo-

tografi e, které se na panely nevešly, či 

vyprávění pamětníků. Nechybí ani od-

pochvaloval si gastronomickou strán-

ku akce starosta Hora, který zároveň 

připomněl, že ani k ostatním stránkám 

nelze mít výhrady, takže vše proběhlo 

ke spokojenosti zúčastněných. 

A jaká letošní úroda byla - bylo vůbec 

co slavit? V. Hora není farmář, takže se 

počívadlo. Dětem zpestří cestu různé 

poznávací hry, také se budou moci za-

stavit na dětském hřišti v zahradě zdej-

ší mateřské školy nebo si prohlédnout 

k tomu nemohl vyjádřit, ale podle ne-

ofi ciálních zdrojů si někteří zemědělci 

stýskali, že letos nebyla ideální - uro-

dilo se prý moc. V tom se asi vyznají 

jen lidé z oboru, jedno je však jisté - 

důvod k veselici je zřejmý - vše z polí 

je pod střechou!                             (lm)

V sále vrskmaňské hospody bylo opravdu veselo.                    Foto Šárka Šírová

Slavnostního otevření strupčické naučné stezky se zúčastnilo na sedm desítek 
lidí. Co vedlo k jejímu zřízení i to, co na trase najdou, jim vysvětlila v krátkém 
proslovu předsedkyně Spolku přátel památek obce Strupčice Jana Vargová.

Rozmístění informačních panelů:

 1. Sport. areál – výchozí stanoviště

   2. Historie Strupčic (0,0 km)

 3. Hřbitov (0,1 km)

 4. Lapidárium soch a plastik 

     (0,3 km)

 5. Kostel sv. Václava (0,3 km)

 6. Strupčická náves (0,5 km)

 7. Rybník Bahňák (1,3 km)

 8. Strupčické cihelny (1,8 km)

 9. Důl Anna (2,1 km)

10. Lokálka Počerady – Vrskmaň  

        (2,4 km)

11. Strupčická dalba (3,0 km) 

12. Rozhledna Maják(3,6 km)

exotická zvířata ve zdejší „minizoo“, 

která se může pochlubit lamami, pštro-

sy a klokany.

Do projektu se zapojilo i několik ško-

láků, kteří pod vedením učitele Pavla 

Votruby natáčeli a zpracovávali vyprá-

vění a příběhy pamětníků.        (jh/lm)



• Personálu restaurace U Strejců za rychlou obsluhu, dobré jídlo a milé 
úsměvy. 
• Cukrárně U Čížků, jmenovitě Martince a Lucince,  za příjemné posezení 
a ochotný a vstřícný přístup. 
                                      Anička, Miluška, Eva, Toník, Vlasta, Ruda a Zdenek

PODĚKOVÁNÍ
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BOLEBOŘ  

Zpravodajství z obcí: 
STRUPČICE VRSKMAŇ

co nového u sousedů

ŘÁDKOVÁ 
INZERCE

Inzerujte  v Jirkovských 
novinách! Velký dosah 

(náklad 9 500 ks),
příznivé ceny (nezisk. 

organizace a soukromé 
osoby: 0,25 Kč/znak.)

Pronajmu nově zrekonstruovaný byt 
v ul. Osvobození 1139, Jirkov (vedle 
IMUNA) o velikosti 2+1 - 55 m², s bal-
kónem a zahradou. Tel. 721 627 931.

Děkujeme sestřičkám z jirkovské agentury Domácí péče paní Jitky Kaisero-
vé, které se lidsky a profesionálně staraly o mého nemocného manžela. Bylo 
pro ně samozřejmostí přijít v kteroukoliv denní i noční hodinu a pomoci nám 
s péčí o nemocného. 

Jejich služby můžeme vřele doporučit všem, kteří se dostanou do podobné 
situace.  

 Rodina Palmova

PODĚKOVÁNÍ

Taková výjimečná událost je dů-

vodem k tomu, aby si hasiči navlékli 

slavnostní uniformy. Zprava domácí, 

strojník Petr König a zástupce velitele 

SDH Strupčice Zdeněk Kulhánek, vle-

vo zahraniční host, velitel partnerské-

ho sboru v německé obci Kühnhaide, 

Frank Langer.        Foto 2x Jan Hubač

Naleštěná červenobílá kráska vzbuzovala zájem kluků i dospělých. Jak je vidět, 

měla se také před zvědavci čím chlubit.        

Strupčice - Sobota 19. září 2015 se 
zapsala nejen do historie Sboru dob-
rovolných hasičů Strupčice, ale celé 
obce. V prostoru místního sportovní-
ho areálu došlo ke slavnostnímu pře-
dání nového vozidla - Tatry Phoenix -
do rukou strupčických hasičů, kteří 
tak výrazně omladili stávající vozový 
park.

Na událost, pro sbor dobrovolných 
hasičů tak významnou, se přišly po-
dívat desítky místních občanů, členů 
sboru i dalších významných hostů, 
mezi nimiž nechyběli ani němečtí ko-
legové. 

Tatra najela za zvuku sirén do areálu 
a už nic nebránilo slavnostním proje-
vům. Slova se postupně ujali všichni, 
kteří měli k celému průběhu získává-
ní nové cisterny co říci. Poté Jaroslav 
Lorenc, ředitel fi rmy THT Polička, vý-

robce vozidla, předal klíče starostovi 
Luďkovi Pěnkavovi a ten po jeho lav-
nostním pokřtění nakonec klíče předal 
řidiči nové cisterny Milanu Komrsko-
vi. Nemohl chybět ani křest, nejprve 
nové vozidlo pokropil svěcenou vodou 
kněz, pak se o ně rozbila lahev sektu.

„Když kluci v pondělí s autem přije-
li, říkal jsem, že nás tohle auto musí 
přežít,“ podělil se o své dojmy starosta 
Pěnkava. „Doufám, že tu bude jezdit 
alespoň čtyřicet let a bude fungovat ke 
spokojenosti všech. Na druhou stranu 
si samozřejmě přeji, aby těch zásahů 
u požárů bylo co nejméně.“

A jak Strupčice k novému vozu při-
šly? V březnu byla obci od Hasičské-
ho záchranného sboru ČR přidělena 
dotace ve výši 2,5 milionu na pořízení 
nové cisternové automobilové stříkač-
ky. Další velkou fi nanční výpomocí 
byl příspěvek 900 tisíc, který poskytla 

Vršanská uhelná a. s. Zbytek z celko-
vé ceny 5,5 miliónu korun uhradila ze 
svého rozpočtu obec.                (jh/lm)

Velký den pro strupčické hasiče
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Školáci vyrobili hotely pro hmyz

Kam s větším odpadem

Kontejnery se vždy přistavují v sobotu a odvážejí v pondělí. 

Jirkovští výletníci s chodským sborem Haltravan. Foto Seniorklub

Jirkovské noviny chodí do každé schránky ve městě vždy ve dnech, které jsou 
uvedeny na titulní straně. Pokud noviny ve vaší stránce chybí, napište svou adre-

su na jirkovske.noviny@jirkov.cz, zajistíme u České pošty nápravu. 

Vizitka zastupitele: 
Miroslav Klůc

Příště představíme Darinu Kováčovou ze strany ANO 2011.

Dvaač tyř ice-
tiletý nováček 
mezi zastupiteli 
Miroslav Klůc 
r e p r e z e n t u j e 
Stranu svobod-
ných občanů. 

Zajímá ho, jak 
se v Jirkově žije 
rodinám s dětmi, 
jestli se tu místní 

cítí bezpečně a mají možnosti, jak kva-
litně trávit volný čas. „Jako otec dvou 
dětí si všímám pestrosti sportovního 
a kulturního vyžití a řekl bych, že jsme 
na dobré cestě,“ poznamenal. 

Po roce působení v zastupitelstvu 
hodnotí své počáteční dojmy: „Bylo to 
docela velké rozčarování, představo-
val jsem si vedení města jednodušší,“ 
přiznává upřímně. Miroslav Klůc je 

jedním ze sedmi opozičních zastupite-
lů a přesto, že dobře ví, že sedm rukou 
osmnáct koaličníků nepřehlasuje, věří, 
že se podaří něco prosadit. „Moje téma 
je také bezpečnost ve městě, jsem pat-
riot a záleží mi na tom, aby odtud lidé 
neutíkali. Aby se tu cítili dobře a večer 
se mohli chodit bavit ven,“ dodává. 

Na dole ČSA vykonává práci zá-
mečníka, a i proto je mu blízké téma 
těžebních limitů: „Jsem rozhodně pro, 
myslím si, že pokračování těžby přine-
se víc pozitiv než negativ.“ 

Ve svém volnu rád jezdí v okolí Jir-
kova na kole a protože pochází z ho-
kejové rodiny, zůstal po zranění cho-
mutovskému hokeji věrný alespoň 
pasivně, jako fanoušek. Rád tráví čas 
s rodinou a u knih o druhé světové 
válce, holocaustu či také u napínavého 
fi lmu.   (ed)

V dílnách Základní školy ve Student-
ské ulici vznikaly pod rukama šikov-
ných žáků a učitele z druhého stupně 
neobvyklé „domečky“. Děti tu v rámci 
projektu 72 hodin, který vede Česká 
rada dětí a mládeže, vyrobily 24 hmy-
zích hotelů. 

Projekt 72 hodin spočívá ve třech 
dnech dobrovolnických aktivit, které 
pomáhají lidem či přírodě. Zapojují 
se především mladí lidé. „Naše děti se 
rozhodly zlepšit prostředí pro hmyzí 
přátele na školní zahradě,“ vysvětlu-
je učitelka Jana Kužminská, která má 
již s ekologickými aktivitami ve ško-
le zkušenosti - ZŠ Studentská získala 
v loňském školním roce titul Ekoškola. 
Loni také věnovaly tamní děti se tře-
mi učitelkami 72 hodin založení skal-
ky a bylinkového záhonku u školy. 

Hmyzí hotely, na jejichž výrobu se 
používá dřevo, větve, seno či kousky 
cihel, nabídnou útočiště například vče-
lám či čmelákům, kteří opylují květy, 
slunéčkům či škvorům lovícím mšice. 

Děti tu budou moci také pozorovat 
v rámci výuky život těchto drobných 
živočichů. Aktivitu podpořilo také 
město Jirkov, které přispělo na mate-
riál částkou 12 tisíc korun. Výsledkem 

bude 24 hotýlků, z nichž jeden věnují 
školáci na veřejné místo do Olejo-
mlýnského parku, aby se tak i kolem-
jdoucí mohli pokochat jejich dílem 
a pozorovat hmyz.  (ed) 

Se začátkem školního roku začala
i městská policie v Jirkově svou pre-
venci kriminality formou besed s dět-
mi v mateřských školách a se žáky na 
základních školách. 

Během celého školního roku budou 
preventisté kriminality žáky sezna-
movat s různými tématy, rozdělenými 
podle jednotlivých tříd, věku poslu-
chačů, ale i podle aktuálních potřeb či 
problémů. 

Tématy pro první stupeň ZŠ jsou 
převážně osobní bezpečnost, důleži-
tá telefonní čísla, dopravní výchova, 
mezilidské vztahy a veřejný pořádek. 
Starší děti probírají záludnosti návy-
kových látek, šikany, kyberšikany, in-
ternetu, poškozování majetku, vandali-

Druhá zářijová neděle proběhla ve 
znamení odjezdu Seniorklubu na tý-
denní podzimní dovolenou. Tentokrát 
jsme zamířili do Klenčí pod Čercho-
vem v podhůří Českého lesa. 

Naše předsedkyně Milena Karbuso-
vá spolu s výborem klubu se snažili 
zorganizovat celý pobyt tak, abychom 
zažili co nejvíce nových věcí. V Klenčí 
na nás dýchla historie Chodů například 
díky muzeu J. Š. Baara či kostelu sv. 
Martina. Poslechli jsme si a zazpívali 
písně s mužským pěveckým sborem 
Haltravan. 

Nezůstali jsme také nic dlužni fy-
zickým aktivitám - túrám, sportovní 

olympiádám, ranním rozcvičkám či 
retro pořadu Spartakiáda. Hvězdou ve-
čera byl náš člen Jarda Petr, který se 
objevil v prvorepublikových plavkách, 
pruhovaných a v celku. 

Ani naše mozkové buňky nezahále-
ly - jeden večer byl věnován kvízům 
a různým hrám. Část pěveckého sbo-
ru Jirkovské seniorky připravila pro 
ostatní malý koncert. 

Výlet do Domažlic pomalu ukončil 
naše cestování a my jsme odjížděli  
zpátky do Jirkova s příjemným poci-
tem, že se nám dovolená povedla. 

 Jiřina Frantová, 
 členka výboru Seniorklubu

Senioři si užili konec 
léta na Šumavě

Školky vedou 

děti k pohybu

V plné práci ve školní dílně. Výsledkem budou domečky, třeba pro berušky
a čmeláky, které děti umístí na zahradu a do Olejomlýnského parku. Foto ED

smu, debatuje se o morálce. V osmých
a devátých třídách je jedna z přednášek 
zaměřena velmi prakticky, a to na vy-
dávání dokladů jako je občanský prů-

kaz, řidičský průkaz či pas a trestní od-
povědnost mladistvých. Děti mají také 
možnost vznést dotazy individuálně.

V prvním říjnovém týdnu probíhaly 
přednášky v prvních, druhých a třetích 
třídách na základní škole v ulici Bu-
dovatelů, a to ve spolupráci s místním 
obvodním oddělením Policie ČR. Děti 
zaujala především výstroj mužů a žen 
v uniformách a prohlédly si také donu-
covací prostředky. 

„V rámci prevence kriminality také 
pořádáme přednášky pro seniory, za-
měřené na jejich bezpečí a podáváme 
jim informace o nekalých praktikách 
podomních prodejců,“ dodává pre-
ventistka a strážník Jaroslava Vorlová
z městské policie v Jirkově.  (jv/ed)

Policisté besedovali s dětmi

Škola ve Studentské 
zřídila knihobudku

Nápad, jak podpořit čtení knih, do-
stali žáci základní školy ve Studentské 
ulici. Zřídili si v chodbě školy kniho-
budku. Posloužila k tomu vyřazená 
kancelářská skříň, šikovné ruce, které 
vytvořily obrázky a především ochota 
dětí i dospělých přinést již nepotřebné 
knihy. 

Knihobudka má také své desatero, 
určující například to, že půjčování či 
výměna knih jsou bezplatné nebo to, 
že by jednotlivé tituly měly být obale-
né. Je určena pro všechny, kteří chtějí 
najít domov pro staré knihy. 

Žáček ze ZŠ Budovatelů si nejistě 
osahal policejní obušek.  Foto MP

Vyřazená skříňka se brzy zaplnila
a děti si vybíraly knihy. Foto ZŠ

Hned první den se prázdná skříňka 
rychle plnila a probudila tak zvědavost 
kolemjdoucích. Jak se dobrý záměr 
osvědčí, ukáže teprve čas.  (ed)

Šest jirkovských mateřinek se zapo-
jilo do projektu zájmového spolku Ju-
nior Chomutov. Jeho cílem je podpořit 
rozvoj pohybové aktivity dětí, jejich 
pohybových schopností a vytvořit jim 
základní pohybové návyky.

Od října do června příštího roku se 
budou dětem vedle učitelek věnovat 
dva trenéři. Využívat budou venkov-
ní hřiště nebo tělocvičny na základ-
ních školách. Děti si tak užijí zábavu 
při hrách jako na veverky a vlky, na 
policajty a zloděje či ostrov plný po-
kladů. V červnu proběhne olympiáda 
v netradičních sportech.

„Město Jirkov podpořilo tuto aktivitu 
částkou 15 tisíc korun,“ uvedl posled-
ní detail na závěr Karel Bernt, vedou-
cí odboru sociálních věcí a školství 
Městského úřadu v Jirkově.  (ed) 

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme klubu SK Ervěnice 
Jirkov za uspořádání sportovního 
dne pro mateřské školy (blíže na 
str. 8). Děti měly velkou radost ne-
jen z pohybu, ale i z dárečků, které 
dostaly. Odměněny byly i učitelky, 
které organizátoři mile překvapili 
květinou. MŠ Kaštánek Smet. sady

Kino zve na zimní 
adrenalinové snímky

Čtvrtek 12. listopadu bude patřit 
zimním adrenalinovým sportům. Ale-
spoň na plátně jirkovského kina. 

Od 18 hodin začne projekce Snow 
Film Festu - snímků věnovaných šoku-
jícímu lyžování, polárním expedicím, 
ledolezení či freeride. To vše bude ke 
spatření například ve fi lmu Kašmír, 
Arctic Air, Nezkrotná Antarktida, Few 
Days či The Pamir Game. Promítání 

bude probíhat ve dvou částech, mezi 
nimi přijde řada na besedu s nejlepším 
českým freeriderem Robinem Kale-
tou. Ten je známý především sjezdem 
Lomnického štítu či BASE seskokem 
do Macochy. 

Festival Snow Film Fest probíhá 
ve více než dvou stovkách českých
a slovenských měst, pořádá jej sdruže-
ní Hedvábná stezka.  (ed)
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PROGRAM KINA 
➲ Legendy zločinu: čt 22. 10. od 17:30
➲ Paranormal Activity: The Ghost Dimension: čt 22. 10. ve 2D, so 24. 10. a pá 6. 11. 
ve 3D vždy od 20 hodin, pá 23. 10. a so 31. 10. ve 3D od 17:30
➲ Králova zahradnice: pá 23. 10. od 9 hodin
➲ Poslední lovec čarodějnic: pá 23. 10. a čt 29. 10. od 20 hodin
➲ Mrkáček Bill: so 24. 10. a ne 25. 10. od 15 hodin
➲ Muž na laně: so 24. 10. a čt 5. 11. ve 3D vždy od 17:30
➲ Stážista: ne 25. 10. a čt 29. 10. od 17:30
➲ Dokonalý šéf: st 28. 10. od 17:30
➲ Wilsonov: st 28. 10. od 20 hodin
Prázdninové dopoledne od 10 hodin: 
➲ Rosa & Dara a jejich velká dobrodružství: čt 29. 10. 
➲ Mune - strážce měsíce: pá 30. 10.
➲ Ztraceni v Mnichově: pá 30. 10. od 17:30, st 4. 11. od 20 hodin
➲ Fakjů pane učiteli 2: pá 30. 10. od 20 hodin, ne 8. 11. od 17:30
➲ Hotel Transylvánie 2: so 31. 10. ve 2D a ne 1. 11. ve 3D od 15 hodin
➲ Celebrity s. r. o. : so 31. 10. od 20 hodin, so 7. 11. od 17:30
➲ Sicario: Nájemný vrah: ne 1. 11. od 17:30, čt 5. 11. od 20 hodin
➲ The Program: Pád legendy: st 4. 11. od 17:30
➲ Dítě číslo 44: pá 6. 11. od 9 hodin
➲ Spectre: pá 6. 11. od 17:30 a so 7. 11. od 20 hodin
➲ Snoopy a Charlie Brown. Peanuts ve filmu: so 7. 11. ve 2D a ne 8. 11. ve 3D 
vždy od 15 hodin

Další program na budově kina v Rooseveltově ulici. 

Online rezervace na www.kinojirkov.nainternetu.cz.

Retrorubriku připravil Luboš Mizun.

Gymnazisté mají jídelnu
Letošní školní rok začal pro jirkov-

ské gymnazisty s novinkou: v provozu 
je nová školní jídelna. Na výběr mají 
zaměstnanci i studenti ze dvou jídel, 
objednávání probíhá jednoduše přes 
internet. „Cílem nové školní jídelny je 
poskytnout studentům zdravé a opti-
málně vyvážené stravování v souladu 
se současnými výživovými trendy,“ 
dodává Lenka Payerová, zástupkyně 
ředitele.

Do prvního ročníku nastoupilo 
23 studentů, kteří 1. září neusedli do 
školních lavic, ale společně se skupin-
kou starších kolegů ze třetího ročníku 
vyrazili do sportovního areálu u Vyso-
ké Pece Dubina na seznamovací kurz 
HOLD UP. 

Celý týden se věnovali sportovním
a tvůrčím aktivitám, které měly jedi-
ný cíl: prolomit ostych, nalézt přátele 
a usnadnit nováčkům začátek nové 
životní etapy.  Na jirkovském gymná-
ziu v Mostecké ulici studuje celkem 

Jirkov, jak už ho neuvidíte

Proti proudu času: listování kronikou ervěnického Sokola - IX.

Kritika do vlastních řad

Z těch, kdo pomáhali výboru budo-
vati náš stánek, zbylo jen několik věr-
ných až do konce. Nechceme zajisté 
rozepisovati se o bolestných otázkách 
života v naší jednotě, ale v zájmu prav-
dy nutno říci, že byli mezi námi bratří, 
kterým byla pochybná zábava a bez-
cenná kritika přednější než naše sna-
žení. Proto dokončení opožděno, proto 
nás vytrvalo do konce tak málo.

Poněvadž nebylo možno postaviti tě-
locvičnu bez dluhů, postaral se výbor 
o koncesi hostinskou, a doufáme, že 
dostaneme i licenci biografi ckou.

Konečně hotovo!

Dnes, dne 9. března 1924 otevíráme 
slavnostně vlastní tělocvičnu, domov, 

který napříště vychovávati bude zas 
jen sokolsky cítící příslušníky naše-
ho národa. Ať stane se naše tělocvič-
na pravou baštou vlastenectví, lásky 
a bratrství. Vychovávej napříště lidi 
nezlomné s poctivou snahou prospěti 
bratru, jako celo národu. Tak stane se 
jistě kulturním střediskem všech dob-
rých lidí a povede náš život v ní k cíli, 
člověka Čecha, dle vzoru Tyršova 
a Fügnerova. 

Jednota naše byla šťastna, že dostalo 
se jí podpůrce v osobě pana stavitele 
Karla Kindla, jehož vzácná obětovnost 
a rázné zasáhnutí do stavby jsou koru-
novány, jen prostým bratrským díkem 
nás všech.

Devátá část kroniky se poprvé obrací s kritikou na členy vlastní jednoty, byť ne jmenovitě. Ale především dospívá k důvodu, proč vlastně byla založena, a tím je dokončení vlastní tělocvičny.

Kdo všechno pomohl:

Na stavbu tělocvičny došly následu-
jícící dary:

  1. Pan stavitel Karel Kindl daroval 
veškeré práce z oboru zednického 
a zapůjčil náířadí i mnoho stavebního 
materiálu.

  2. Bratr Zadníček Antonín, 150 Kč.
  3. Pan Kulhánek Jos., host. 107,-.
  4. Bratr Artur Nohel, dával bezplat-

ně povozy a potahy a dar 825,40 Kč.
  5. Dar bratří ze společen. hry 28 Kč.
  6. Bratr Rykl Antonín 10,-
 7. Bratrská ochranitelka T. J. S. 

v Libušíně 600.- 
  8. Bratr a sestra Matoušovi 100 ,-
  9. Bratr Růžek Jos. ml. 85,50 Kč.
10. Dar z exkurse 1 000,-
11. Bratr Stodola, elektrotechnik 

z Mostu 600,-
12. Bratr Mašek Fr. vrchní báňský 

komisař 100,-
13. Bratr Bartoň z Náchoda 200.-
14. Banka Čsl. legií v Duchcově 200.
15. Ústřední jednota hospod. druž-

stev 1 000,-
16. Pan Pecháček Fr. z Ervěnic 100,-
24. Br. Kulhánek Fr. mladší 50,-
26. Bratr Antonín Rosa 200 Kč
27. Bratr Faust 176 Kč.
Mimo to darovali: 
Fa Nekvasil 20 for písku.
Pan Heller, nájemce velkostatku Ho-

lešice 5 for jemného písku a četně vy-
pomáhal potahy.

Fa Strnad a spol. darovala 5 for pís-
ku, kostru a podlahu pro jeviště a dala 

svým nákladem vydlážditi vestibul 
i chodby tělocvičny.

Bratří vypracovali během stavby přes 
12 000 pracovních hodin, čímž doká-
zali, že rádi budují společný stánek, 
v němž sídliti bude láska k pravdě, 
dobru a krásnu.

Následuje přes 150 podpisů a tím 
končí první část kroniky, která popi-
suje historii ervěnické jednoty od roku 
1898 do roku 1924. 

Další souvislý text se objevuje o 55 
let později. Jde o příspěvek Karla Ryk-
la u příležitosti 20. výročí vystěhování 
občanů z Ervěnic z 1. dubna 1979.

Poznáte tento dům? Stále slouží stejnému účelu jako na počátku minulého sto-
letí, kdy byl snímek pořízen, i když dům prodělal řadu stavebních úprav. Je to 
lékárna na náměstí (vlevo je vidět část budovy městského úřadu).

71 lidí, z toho třináct dálkově. Naplně-
ny jsou tři ročníky. Letos maturity pro-
bíhat nebudou, protože kvůli stěhování 

školy z Chomutova do Jirkova a změně 
vlastníka se před třemi lety první roč-
ník neotevřel.  (ed)

             Retro rubrika             ... z dějin ervěnického Sokola...            Retro rubrika                 ...Jirkov, jak už ho neuvidíte... 

S plným žaludkem se lépe učí.  Foto GYM

V městské hromadné dopravě 
(MHD) mezi Chomutovem a Jirkovem 
jsou od půlky října změny kvůli revi-
talizaci části sídliště Písečná. Omezení 
potrvá do května 2016. 

Po tuto dobu bude Písečná v části 
od podchodu v Borové ulici až k za-
stávce u zdravotního střediska neprů-
jezdná a spoje MHD nebudou zajíždět 
na zastávky Zahradní TIP a Písečná, 
zdravotní středisko. Linky jsou odklo-

něny přes ulici Zahradní, kde fungují 
dvě zastávky. Linka č. 16 z Jirkova 
do Chomutova staví pouze na jedné 
z nich, ostatní na obou. U ní se také 
mění časy odjezdů a příjezdů, cestující 
by proto měli věnovat pozornost výlu-
kovým jízdním řádům.

Cestující mohou také využít zelené 
autobusy objednávané krajem, které 
pravidelně obsluhují zastávku Písečná. 
Odtud jezdí přes Otvice do Chomutova 

až na polikliniku a do Jirkova. V těchto 
spojích ale neplatí buskarta chomutov-
ského dopravního podniku. 

Na Zahradní jsou tedy odkloněny 
tyto linky: č. 1, 2, 10, 11, 16, 40, 41, 
50 a 51. 

Poslední spoj linky č. 40 od chomu-
tovské polikliniky zůstává ukončen
v zastávce Zahradní TIP.

U linek č. 1, 2 a 10 se prodlouží jízd-
ní doba spoje o jednu minutu.  (ed)

Trolejbusy a autobusy MHD objíždí Písečnou
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Děti si ověřily pravdivost známého sloganu: Fotbal to je hra.   Foto Jan Štefko

24. 10.   KP mladší žáci 3 mistrovský turnaj   9:00
24. 10.   1. liga junioři Slávia Plzeň 10:00 + 14:00
25. 10.   KP mladší žákyně 3 mistrovský turnaj   9:00
25. 10.   KP kadetky VTK Čížkovice 10:00 + 14:00
31. 10.   2. liga muži A Česká Lípa 10:00 + 14:00
31. 10.   KP muži B     12:00 + 16:00
  1. 11.   KP mladší žákyně 6 mistrovský turnaj   9:00
  7. 11.   KP starší žákyně mistrovský turnaj   9:00
  7. 11.   KP mladší žáci 4 mistrovský turnaj   9:00
  7. 11.   2. liga ženy A Bohemians Praha 10:00 + 14:00
  7. 11.   1. liga juniorky Kralupy nad Vlt. 12:00 + 16:00
  8. 11.   KP mladší žákyně 4 mistrovský turnaj   9:00
14. 11.   2. liga muži A Dansport Praha 10:00 + 14:00
14. 11.   2. liga ženy A Loko Plzeň 10:00 + 14:00
14. 11.   1. liga juniorky Tatran Střešovice 12:00 + 16:00
15. 11.   KP mladší žákyně 3 mistrovský turnaj   9:00

místo: tělocvična Základní školy Krušnohorská - Jirkov
datum kategorie název družstva hostí  čas

Domácí mistrovská utkání 
Volejbalového klubu Jirkov - Ervěnice

Domácí mistrovská utkání 
Klubu stolního tenisu Jirkov

Domácí mistrovská utkání 
Sportovního klubu Ervěnice - Jirkov

31. 10.  1. A třída muži A Strupčice 14:00
  8. 11.  1. B třída muži B Vroutek 14:00
14. 11.  1. A třída muži A Údlice 13:30
 
 hřiště Mostecká
25. 10.  KP st. dorost Chomutov/Spořice 10:00
25. 10.  KP ml. dorost Chomutov/Spořice   12:15
25. 10. divize ženy A Čechy Postoloprty 14:30
  7. 11.  KP st. dorost Krupka  10:00
  7. 11.  KP ml. dorost Krupka  12:15

datum     kategorie                       název družstva hostí  čas
     hřiště Žižkova

Skandování "dejte jim bůra" jirkovské ženy vyslyšely

Tenisté si na zimu znovu postavili halu

V předposledním podzimním zápase na domácí půdě hostily jirkovské ženy 
v soutěži Divize A Čechy (v tmavých dresech) hráčky Brozan a vyhrály 5:1. Vpředu 
zleva Sabina Šimonková, v souboji o míč Daniela Procházková, před rozhodčím 
stojí Miroslava Kolomazníková, vzadu zleva Tereza Huňadyová, Denisa Badinko-
vá, Petra Antalová, v bráně Jitka Worapková.                           Foto Luboš Mizun

místo: herna - kryt CO u Základní školy Krušnohorská - Jirkov
datum kategorie název družstva hostí čas

24. 10. divize muži B TJ Krupka A  16:00
25. 10. divize muži B Sever Žatec A  10:00
31. 10. 3. liga muži A TTC Kladno A  15:00
  1. 11. 3. liga muži A TJ Šanov A 10:00
14. 11. 2. liga žen Sokol Poděbrady A 10:30

Michal Franěk, rodilý Jirkovák a od-
chovanec Tenisového klubu Jirkov vy-
hrál mistrovství ČR mužů. To proběhlo 
v Ostravě 21. září. Franěk triumfoval 
ve dvouhře i ve čtyřhře a ve 27 letech 
se dočkal svého největšího úspěchu. 

Začínal trénovat v Jirkově u trenéra 
Milana Fialy v deseti letech. Po utká-
ních, která odehrál za jirkovské žáky, 

Pro možnost zimní přípravy Tenisový klub Jirkov opět postavil nafukovací halu, 
která přikryje tři kurty (na snímku). Hala je využívána členy klubu, ve volných ča-
sech jsou kurty k dispozici k pronájmu veřejnosti. Cena: od 300 Kč/hod. Pronájem 
je možné si objednat na tel. č. 606 893 886. Další informace o vstupu do klubu 
nebo výuce mládeže na tel. č. 606 122 603.                                                        (lz)

odešel přes Chomutov do střediska 
vrcholového sportu mládeže. Nyní 
hraje za Nymburk jako profesionál. 
„Úspěch Fraňka je důkazem toho, že 
Tenisový Klub v Jirkově jde správnou 
cestou, kterou je výchova mládeže,“ 
uvedl předseda klubu Luděk Zedek 
a připomněl, že tu v současnosti půso-
bí tři kvalifi kovaní trenéři.        (lz/lm)

Jirkovský odchovanec mistrem republiky

V pátek 25. září pořádal klub SK Er-
věnice-Jirkov za podpory Krajského 
fotbalového svazu náborovou akci, 
zaměřenou na předškoláky. Klub se 
dlouhodobě snaží uchovat fotbalové 
dědictví obce zaniklé v důsledku těžby 
uhlí a daří se mu to zejména ve výcho-
vě mladé generace, v níž patří mezi 
nejlepší na Chomutovsku. 

Také náborovou akci pojali funkci-
onáři klubu zodpovědně a odměnou 

jim byl zaplněný trávník hřiště v Žiž-
kově ulici v Jirkově. Cestu sem našlo 
se svými učitelkami téměř 260 dětí 
z osmi mateřských škol. Slunečné 
dopoledne využily k tomu, aby si na 
čtrnácti stanovištích vyzkoušely své 
pohybové schopnosti a různé herní do-
vednosti. 

Pořadatelé měli vše dobře zorga-
nizované a připravené a tak se děti 
u sportování náramně bavily. Předško-

láci si vyzkoušeli skoky na trampolí-
nách, přetahovali se lanem, vyzkoušeli 
si prvky z běžecké abecedy, zahráli si 
fotbal, skákali v pytlích i přes různé 
překážky, malovali obrázky s fotbalo-
vou tématikou a prováděli mnoho dal-
ších aktivit.

Na jejich úsilí a snahu o co nejlepší 
výkony přihlíželi v rolích organizátorů 
trenéři mládeže a hráči pořadatelského 
klubu v čele s šéftrenérem mládeže 
Davidem Haviarem. 

Okresní fotbalový svaz v Chomutově 
zastupoval Jan Richter, člen výkonné-
ho výboru a předseda trenérsko-meto-
dické komise. Ten, spolu s profesionál-
ním trenérem mládeže Janem Štefkem, 
který zastupoval krajský fotbalový 
svaz, závěrem rozdělil dětem medaile, 
ze kterých měly neskrývanou radost.

Děti i jejich pedagogický dopro-
vod při odchodu z areálu vyjadřovaly 
spokojenost s touto akcí a naději, že 
podobná spolupráce zaměřená na po-
hybové aktivity dětí bude pokračovat 
i v budoucnu. Organizátoři navíc věří, 
že si někteří z malých účastníků najdou 
cestu zpět a stanou se členy mládežnic-
kých družstev klubu.                 (zš/lm)

Předškoláci si poprvé přičichli k fotbalu - líbilo se jim to

Muži ve 2. lize zatím střídají prohry s výhrami
Vyrovnanou bilanci má po čtyřech 

kolech A tým mužů Volejbalového klu-
bu Jirkov-Ervěnice, hrající 2. ligu. Po 
čtyřech kolech (hraje se po dvou ko-
lech s jedním soupeřem) mají na kon-
tě dvě výhry a dvě porážky, všechny 
poměrem 3:1, respektive 1:3. Nejprve 
v Jablonci nad Nisou v dopoledním 
utkání podlehli, ale odpoledne zvítě-
zili. Stejný průběh mělo i dvojutkání 
na domácí palubovce v ZŠ v Krušno-
horské s Netolicemi. Na ty naši hráči 
v prvním střetnutí nestačili, ale druhé, 
z něhož je snímek, už ovládli.       (lm)

◄ Jirkovští v útoku: od sítě Ondřej 
Weber, Jan Hangan, smečuje Tomáš 
Opat, Vilém Hubka, Jan Hlinovský 
a Václav Stibůrek.                  Foto: lm

Tři výhry, dvě remízy, dvě prohry, 
to byla bilance ženského týmu SK 
Ervěnice-Jirkov po odehraných osmi 
kolech. Do konce podzimní části Di-
vize A Čechy) zbývají odehrát tři kola 
a vzhledem k tomu, že v minulé sezóně 
se tým pohyboval na špici tabulky, jsou 
výsledky zatím trochu za očekáváním. 
  Až do 12. října dokázaly jirkovské 
ženy ze tří zápasů doma vytěžit pouze 
jedno vítězství a jednu remízu. Chuť 
a zároveň střeleckou bilanci si spravily 
v osmém kole, kdy hostily poslední ce-
lek soutěže, TJ Sokol Brozany. Po jed-
nogólovém vedením po poločase naše 
hráčky soupeře rozstřílely a nadělily 
mu „bůra“, požadovaného nepříliš po-
četným, ale o to hlasitějším klubkem 
jejich fandů na tribuně.                 (lm)
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